

List opatření					
Název opatření:	SEZ - Slovácké strojírný, akciová společnost, Postřelmov			ID	MOV210050
Vliv:	stará ekologická zátěž			Typ LO	A
Zlepšení ukazatele:	nebezpečné a zvláště nebezpečné látky			DP	MOV
Vazba na územní jednotky:					
Kraj:	OLK	ID útvaru podz. vod:	MOV_0180	JTSK-X:	-1084287
ORP:	Zábřeh	ID útvaru povrch. vod:	16100	JTSK-Y:	-566947
Obec:	Postřelmov	Pátevní tok VÚ:	Morava	ČHP:	4-10-01-096
Katastr:	Postřelmov	Nejbližší recipient:	Morava	Ve vzdálenosti:	50 m
Popis opatření, popis charakteristiky rizik, sanační metody a cíle:					
<p>Popis opatření - Areál Galvanovny - zařízení na povrchovou úpravu kovů a plastů s použitím elektrolytických nebo chemických postupů v závodě Postřelmov, je zatížen historickou kontaminací CIU.</p> <p>Popis rizik - Z monitoringu z let 2012-2014 vyplývá, že v areálu přetrvává významná kontaminace podzemních vod chlorovanými uhlovodíky, obzvláště v ukazateli PCE. Ohniska znečištění se nachází ve dvou centrech, a to zprv u vrtu HP 40 a HP 4 (Galvanovna) a zadruhé u vodárny ve vrtech S1 a S2 (označovaných v rámci sanací za vrty V1 a V2). Nejvyšší hodnota v roce 2013 byla zjištěna ve vrtu HP 4 nacházejícího se v těsné blízkosti vrtu HP 40 (970 µg/l CIU – červenec 2013).</p> <p>V oblasti vrtu HP 40 a HP 4 je sanačním čerpáním vytvořen depresní kužel působící jako hydraulická bariéra, která v současnosti zabraňuje výraznějšímu šíření kontaminace z tohoto prostoru. Toto čerpání bylo zahájeno v roce 2006 v rámci poloprovozní zkoušky.</p> <p>Z předložených výsledků vyplývá, že kontaminace byla v minulosti rozšířena i mimo areál ve směru proudění podzemních vod, tedy jihozápadním až jižním směrem. Kontaminace mimo areál i nadále přetrvává nad hodnoty současně platných ukazatelů dle MP MŽP Indikátory znečištění z ledna 2014. Ohrožen je tok Moravy a jímací území pro hromadné zásobování pitnou vodou – JÚ Lesnice.</p> <p>Sanační metody a cíle - sanace probíhá v režimu omezeného sanačního čerpání ve dvou ohniscích. Čerpané vody z vrtu S1 a S2 jsou po přečištění využívány jako vody pitné pro zásobování areálu. V současné době se připravuje zpracování AAR.</p>					
Parametry:					
Evidence v databázi:	Celková kontaminovaná pl.:				
SEKM ID:		Ekologická smlouva:	ne	Monitorováno:	ano
ČÍZP ID:	1500061	Střety - ohrožení do 50m:			
KÚ ID:		Střety - ohrožení do 2km:			
Vybrané látky nad limit hodnocení stavu:					
PCE, CIU					
Investiční náklady:	Způsob financování:				
Stav přípravy:	Probíhající		Fondy EU:		
Předp. datum dokončení opatření:	Poznámka:				
Nositel opatření:	Navrhovatel:				